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Краўд-медыя

Забаўка для натоўпу скончылася!

Забаўка для натоўпу стварае шмат "смецця"!У саветаў 
заканчваюцца палігоны.Канец гары, «Смецце!

Для масавых забаў патрэбны месцы!Саветы адводзяць вялікія плошчы і ўпадаюць у 
вялікія даўгі, будуючы велізарныя пляцоўкі. На эксплуатацыю і абслугоўванне 
назапашваюцца велізарныя выдаткі. Пляцоўкі не выкарыстоўваюцца ў 90% 
выпадкаў.Больш ніякіх новых пляцовак! Існуючыя знесены!

Забаўка для натоўпу патрабуе вялікіх інвестыцый у грамадскі, 
унутраны транспарт і паркоўку!Няма пляцовак, інфраструктура 
зніжаецца. Ліквідуе дарогу і паркоўку "Хаос"!
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Забаўка для натоўпу стварае вялікія натоўпы.Вялікі натоўп нестабільны, часта 
ўзнікаюць бойкі, магчымая істэрыка, цісканіна... Вялікі натоўп - пагроза для сябе 
і грамадства. Вялікія натоўпы - гэта магніт для ўсіх тыпаў наркаманаў і іх 
пастаўшчыкоў. Вялікім натоўпам патрэбныя дарагія сродкі бяспекі.Забаўляльная 
праграма заканчваецца!

Прамыя трансляцыі масавых мерапрыемстваў завяршаюцца!Gutter Media нясуць 
адказнасць за гэта таннае, прымітыўнае вяшчанне супраць супольнасці. Гэты тып 
вяшчання абнадзейвае, залежнасці, паводзіны супраць грамадства, злачыннасць, 
амаральнасць, вандалізм, гвалт... Сродкі масавай інфармацыі падыходзяць да канца.
Гэты тып вяшчання стварыў гучных, брыдкаслоўных, фанатычных, расістаў, 
алкаголікаў, балючых, канапавых імбецілаў!

Crowd entertainment прыносіць глабальныя забавы: Алімпіяда
(пункт, лета, зіма), Футбол(чэмпіянат свету), Сусветныя турнэ
(Групы..), Гран-пры, F1(матацыклы, аўтамабілі).Вяшчальнікам 
з'яўляюцца глабальныя СМІ Gutter.
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1Богне хоча глабалізацыі!Глабалізацыя супраць 1Боггэта 
заканчваецца! Сусветныя забаўляльныя арганізацыі(МАК, 
ФІФА,..)зачыненыя!Глабальныя, шматнацыянальныя СМІ 
Gutter(Карпарацыя навін,..)зачынены!

Для згоды ў суполцы:

Забаўка для натоўпу скончылася!
Для памяншэння колькасці смецця ў супольнасці(сметнік):

Глабальныя забавы заканчваюцца!
За суверэнітэт суполкі, ахову мясцовых традыцый:

Шматнацыянальным СМІ канец!

Свабода слова з маральным абмежаваннем !!!

Дзеля хвалы 1 Бога і дабра чалавецтва

Інфармацыйная аўтастрада All Media з'яўляецца пастаўшчыком інфармацыі для 
супольнасці ад Ахоўнікаў Сусвету.
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